



2015年9月25日 星期五 统筹:孙友文 编辑:杨兴东 美编:王小羽 校对:学文

今日头条

改革开放的中国永远向世界敞开怀抱

□新华社评论员

“中国发展的根本出路在于改革”“中国开放的大门永远不会关上”“中国对外开放的力度将会越来越大”。正在美国进行国事访问的习近平主席,一再向世界宣示中国坚持改革开放不动摇的坚定决心。作为世界第二大经济体和全球经济增长的重要动力源,改革不停顿、开放不止步的中国,受到世界广泛关注,不断向世界经济复苏注入来自东方的信心与动力。

今日中国发展速度之快、变化之大、活力之强,令世界惊叹。改革开放以来的30多年里,从推行家庭联产承包责任制到创立对外开放的窗口“经济特区”,从东部沿海不断扩大开放区域到广大中西部腹地逐渐融入市场经济,改革和开放犹如两翼,搅动起相互激荡的强劲气流,推动中国经济驶入腾飞的快行道。

观察中国有很多视角。从微观入手审视具体切面,往往能更直观地理解和把握宏观。当一年过亿人次的中国

游客走出国门既“游”且“购”,越来越多的中国人体验世界各地的生活和文化,全世界也共享快速发展的中国带来的经济实惠。改革开放带给人民生活的巨大变化、中国对世界经济增长已达约30%的贡献率,在一次次“说走就走”的行程中生动呈现。未来5年,预计中国将进口10万亿美元商品,对外投资将超过5000亿美元,出境旅游人数将超过5亿人次。一个在更高水平上的开放中国,将给世界各国带来更广阔市场和更大发展机遇。

“改革和开放相辅相成,相互促进,改革必然要求开放,开放也必然要求改革。”经历过长期封闭导致的落后,才更加懂得“没有改革,就不会有动力。没有开放,就不会有进步”的道理。从关起门来搞建设到打开国门谋发展,这样的转变不仅基于对社会主义建设正反两方面经验教训的深刻总结,而且也体现了对国际局势发展变化的敏锐把握,对时代潮流的主动适应,对人民意愿的积极回应。改革为打开国门创造了体制机制条件,开启了运用国内国际两种资源、两个市场的实践;开放

引进了境外先进生产技术、管理经验和人才,在注入发展动力的同时也形成倒逼改革的推力。改革搭建起促进发展的制度平台,而开放引进的合资外资企业也给国内市场带来活力,推动体制机制进一步改革完善。两个维度的深刻改变,两个方向的同频共振,形成“以扩大开放促进深化改革,以深化改革促进扩大开放”的大格局、大趋势,为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

改革是从易到难、由浅入深的渐进过程,开放是由点及面再到全方位的扩大过程,改革和开放一起构成了推进国家治理体系和治理能力现代化的历史进程。发展是硬道理。无论是党的十八届三中全会围绕全面深化改革提出的330多项改革措施,还是着眼提高开放型经济水平、实现以开放促改革促发展促创新的目标任务,归根到底都是为了在国际政治经济环境深刻变化、我国经济发展进入新常态的时代背景下,牢牢把握发展主动权,加快转变经济发展方式,实现质量更高、效益更好、人民获得感更多的发展。

当前,尽管面临国际国内多重困难挑战,但中国依然保持战略定力,啃硬骨头、涉险滩不停步,统筹落实稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等举措不松劲,坚持对外开放基本国策,实施更加积极主动的开放战略,坚持利用外资的政策不变、对外商投资企业合法权益的保障不变、为各国企业在华投资兴业提供更好的服务的方向不变。站在引领经济发展新常态、应对转型升级新挑战的历史关口,通过程度更深、范围更广的改革开放新举措,让对外开放和国内改革实现战略层面的积极互动,中国经济就一定凤凰涅槃、浴火重生,保持强劲发展动力。今年头8个月,中国实际利用外资853亿美元,同比增长9%。这从一个侧面反映了外国投资者对中国发展的信心。

“我们将坚定不移奉行互利共赢的开放战略,继续从世界汲取发展动力,也让中国发展更好地惠及世界。”这是面向未来的郑重承诺,也是正在推进的扎实行动。我们坚信,不断推进改革开放伟大事业,一个蓬勃发展的中国与世界携起手来,必将共同开创更美好的明天。

海南温泉房

1280元/人三天两夜看房游

北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心区。

18.6万/套起 70年产权 不限购、可按揭

电话:0371-55698000 55626111
地址:东明路东汇大厦 C705

9月23日-10月15日专家会诊
看哮喘 免费查
到郑州益圣哮喘医院
预约热线 0371-88888190
(豫)中医师[2015]第03-20-034号

@ 微话题
应对全球性挑战需要中美合作

“深化中美经贸合作,对两国发展和世界繁荣具有重要意义。”国家主席习近平23日在西雅图出席中美企业家座谈会时,对在座的30多家中美大企业负责人说。

威廉·伯恩斯 卡内基国际和平基金会会长
中美关系正在成为国际体系变化过程中的核心课题。

史提夫·温安洛 美国商会前主席、美国安利公司董事长
“令人欣喜的是,强调两国的共同利益,淡化分歧,正成为美中这一当今世界最重要双边关系的行为准则。”

李曦 乐视集团副总裁、乐视硅谷业务负责人
“中美两国开展技术合作,有利于整个技术进步。”

罗尼·林斯 巴西中国问题研究中心负责人
“看待中美关系,要看大格局”,因为中美现在是世界上最大的两个经济体,两国关系直接影响到全球。

丹尼尔·拉塞尔 美国负责东亚事务的助理国务卿
“事实是应对全球性挑战需要我们进行合作。”

基辛格 美国前国务卿
中美新型大国关系,“提供了共建和平世界的新模式,将为世界持续的演变提供全新思路”。

中国对全球贸易的影响持续增强

“中国开放的大门永远不会关上”,正在美国进行国事访问的习近平主席如是说。这给那些对中国经济开放前景存有疑虑的国际商家吃了定心丸。

加拿大《温哥华太阳报》
中国正快速变成世界产品和服务更广泛领域的巨大市场,中国对全球贸易的影响将持续增强。

美国詹姆斯敦基金会网站
今年,中国变成一个资本净输出国,中国的出口发生重大改变。

英国牛津经济研究院
日渐富裕的中产阶级将成为中国经济转型的重要推手。

李礼 新加坡中国商会青年团副团长
中国近几年一直都在持续地开放市场,这些举措不仅有利于中国经济的进一步发展,也会给包括新加坡在内的其他国家带来机会。
据新华社电

郑州百货大楼
礼享中秋
Mid-Autumn Festival
TIME:2015/9/26(周六)~27(周日)
重装全面迎新 秋装全新亮相

活动期间当日购物累计:
满600元即可领取大米2.5公斤,满1000元即可领取2.5升食用油。

二楼淑女装
片断、主提、米奥多、艾尔丽斯等
清新亮相 折扣加赠礼

鞋品:百丽、卡文、骆驼等
满100收43起

运动内衣:耐克、阿迪、三枪等
羊绒床品:鹿王、博洋等
满100收50

女装 奇然、依美、庄娇 满100收45

男装 九牧王 满100收50 或 70, 罗蒙、洛兹等 满100收50

明牌 黄金每克优惠**35**元;
帝曼龙 黄金每克优惠**40**元;
中国黄金 每克直降**30**元,
免折旧费调换。

进口表 满**1000**元返**200**元,
国产表 满**500**元返**120**元。
玉兰油 化妆品满**200**减**40**,
韩后 化妆品满**100**减**20**。

六楼羽绒 波司登、雪中飞

微信摇一摇抽奖活动活动期间,
注册会员,摇一摇,百分百中奖!

详情咨询店内或请洽 66226688 转 2